
.'2. DA 50442  da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itacajá, Estado do Tocantins 

:ada aos 10 dias do mês de dezembro do ano de 2025, às 20:00 (vinte) horas 

- 'am-se os senhores vereadores sob a presidência da vereadora Betânia Bezerra 

_edes Maciel, que com a proteção de DEUS e havendo número legal, declarou aberta 

oresente Sessão. Em seguida a presidente solicitou que fosse feita a leitura de um 

sícuIo da Bíblia e em seguida a oração. A Vereadora Meirivanes fez a leitura em 

~ida o vereador Osório fez uma oração espontânea. Logo após a senhora presidente 

icitou que fosse feita a leitura da ata da Sessão anterior, que após lida foi aprovada 

r todos os presentes. PRESIDENTE BETÂNIA: boa noite a todos, no PEQUENO 

PEDIENTE, nada consta, se alguém quiser comentar sobre qualquer assunto, a palavra 

franqueada. VEREADORA MEIRIVANES: boa noite presidente, nobres colegas, 

• v1dores da casa e os visitantes aqui presente, quero agradecer ao deputado Luciano 

eira que destinou uma emenda de 100 mil reais para compra de equipamentos para 

aboratório municipal, graças a Deus foi atendido e o dinheiro já está em conta desde 

dia 8, me sinto muito grata, obrigada deputado. VEREADOR RENATO: boa noite 

:-esidente, nobres colegas, servidores da casa e a visitante Bruna que se faz presente. 

residente, eu quero fazer um requerimento oral, peço ao primeiro secretário para 

- der ver o projeto de lei de autoria do ereador Júlio César, que trata do território 

- Jigena, o dia da terra krahô, o qual foi aprovado por essa casa e falta ser encaminhado 

:ara o executivo, proponho esse requerimento oral para que seja aprovado, a fim de 

e possamos retirar o projeto do sistema e dar os devidos encaminhamento para que 

eja sancionado, quero deixar registrado que incluimos no calendário escolar essa data 

• :ão importante, que é o dia do povo Krahô, esse projeto de lei foi aprovado por essa 

• :asa e sancionado pela prefeita, portanto hoje essa lei já existe, no entanto não há a 

• ievida visibilidade do povo Krahô, hoje discutindo o calendário escolar, cada povo tá 

• riserindo as datas importantes, como estou aqui representando fiz questão de colocar 

no calendário escolar para ter mais visibilidade nesse projeto de lei. Na oportunidade 

:ambém tirar do sistema sobre o dia da terra Krahô para no ano letivo de 2027 colocar 

io calendário escolar indígena. VEREADOR OSÓRIO: quero cumprimentar a presidente, 

iereadores e vereadoras e todos aqui presente, eu fiz uma reivindicação de forma oral 

• sara a prefeita, para atender os produtores rurais na região, a caçamba e a retro 

• escavadeira, fui atendido em partes, não foi atendido todo mundo, essa semana tornei 

• enovar o pedido e fui atendido, quero agradecer, eu estive até falando com o vereador 

• ailson daquilo que a gente tem de prioridade, de pedir, seja através de requerimento, 

1 u pode ser um requerimento verbal, na minha opinião o vereador tem que ter o seu 

1 :redito com a gestão e quando acontece a gente tem que agradecer e é o que estou 

azendo hoje agradecendo pelo atendimento, eu fiquei feliz e
/muito mais as pessoas que 

• benefício, registrado os agradecime nossapçefta e o DJones 

) 



que dessa vez foi bem presente e resolveu a situação. PRESIDENTE BETÂNIA: vamos 

r~ para a ORDEM DO DIA, na ordem do dia temos quatro projeto de lei do executivo. 

.mos colocar o "PROJETO DE LEI N2  027/2025, AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO 

.-IIc1ONAL ESPECIAL AO ORÇAMENTO GERAL DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 

OVIDÊNCIAS". peço as comissões que faça a leitura dos pareceres. VEREADOR 

OSÓRIO: estivemos aqui as 1511, como já tinha sido determinado anteriormente por mim 

Raison a deliberação do projeto, quero pedir o relator para que faça a leitura do 

:arecer. VEREADOR RAILSON: boa noite senhora presidente, nobres colegas, servidores 

casa e os visitantes aqui presente. A comissão de constituição, justiça e redação vota 

favor pela tramitação do projeto de lei na casa. VEREADOR WELLINGTON: boa noite a 

jdos, aos nobres colegas, servidores da casa e os visitantes aqui presente. A comissão 

:efinanças, orçamento, tributação, fiscalização e controle, vota a favor pela tramitação 

: projeto de lei na casa. PRESIDENTE BETÂNIA: vamos colocar em primeira votação o 

OJETO DE LEI N2 027/2025, sendo todos a favor aprovado por unanimidade. vamos 

~ar para o "PROJETO DE LEI N 2  028/2025, AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO 

..DKIONAL ESPECIAL AO ORÇAMENTO GERAL DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 

ROVIDÊNCIAS". peço que as comissões leiam os seus pareceres. VEREADOR RAILSON: 

. comissão de constituição, justiça e redação vota a favor pela tramitação do projeto de 

na casa. VEREADOR WELLINGTON: A comissão de finanças, orçamento, tributação, 

caIização e controle, vota a favor pela tramitação do projeto de lei na casa. 

PRESIDENTE BETÂNIA: vamos colocar em primeira votação o PROJETO DE LEI N 

8/2025, sendo todos a favor aprovado por unanimidade, vamos para o "PROJETO DE 

EI NQ 029/2025, INTRODUZ ALTERAÇÃO NA LEI MUNICIPAL N 2  645/2024 DE 

_J/12/2024- ORÇAMENTO PROGRAMA DE 2025, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", peço as 

comissões que leiam os seus pareceres. VEREADOR LEONTINO: boa noite presidente, 

bres colegas, servidores da casa e os visitantes. A comissão de constituição, justiça e 

ação vota a favor pela tramitação do projeto de lei na casa. VEREADOR 

WELLINGTON: A comissão de finanças, orçamento, tributação, fiscalização e controle, 

ta a favor pela tramitação do projeto de lei na casa. PRESIDENTE BETÂNIA: vamos 

colocar em primeira votação o PROJETO DE LEI N 029/2025, sendo todos a favor 

aprovado por unanimidade. vamos para o "PROJETO DE LEI N2  030/2025, AUTORIZA 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO ORÇAMENTO GERAL DO MUNICÍPIO E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", peço que as comissões leiam os seus pareceres. 

EREADOR LEONTINO: A comissão de constituição, justiça e redação vota a favor pela 

:-amitação do projeto de lei na casa. VEREADOR WELLINGTON: A comissão de finanças, 

orçamento, tributação, fiscalização e controle, vota a favor pela tramitação do projeto 

de lei na casa. PRESIDENTE BETÂNIA: vamos colocar em primeira votação o PROJETO DE 

la,' 030/2025, sen.. todos a favor apçovado por u - idade, Não havendo mais 
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ho, primeiro cret rio da mesa aos 10 dias 

gy~~úp-j 
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a a tratar declaro a presente sessão encerrada, foi lavrada a ata por mim, Osório 


